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Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,
herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses hochwertigen TELEFUNKEN Produktes. Wie alle Erzeugnisse von 
TELEFUNKEN, wurde auch dieses Gerät aufgrund neuester technischer Erkenntnisse entwickelt und unter 
Verwendung modernster elektronischer Bauteile hergestellt.
Bitte nehmen Sie sich vor Inbetriebnahme einige Minuten Zeit und lesen Sie die nachfolgende 
Gebrauchsanweisung genau durch, damit Sie lange ungetrübte Freude an Ihrem neuen TELEFUNKEN Gerät 
haben.
Wir wünschen gute Unterhaltung mit  !

HERGESTELLT FÜR UND VERTRIEBEN DURCH
DAYCONOMY GmbH, Schlüterstraße 5,  
40235 Düsseldorf
TELEFUNKEN und die abgebildeten TELEFUNKEN-
Logos sind Marken der TELEFUNKEN Licenses 
GmbH und werden von DAYCONOMY GmbH unter 
einer Lizenz genutzt
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1. WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Geräts sorgfältig durch. Sie enthält wichtige 
Informationen für Ihre Sicherheit sowie zum Gebrauch und zur Wartung des Geräts.

1. Beachten Sie alle Sicherheitshinweise, um Schäden durch nicht sachgemäßen Gebrauch zu 
vermeiden! Beachten Sie alle Warnhinweise auf dem Gerät.

2. Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung für den weiteren Gebrauch auf. Sollte dieses Gerät 
an Dritte weitergegeben werden, muss diese Gebrauchsanweisung mit ausgehändigt werden. 

3. Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck. Das Gerät ist nicht für 
kommerziellen Gebrauch geeignet. Dieses Gerät ist für den ausschließlichen Gebrauch im 
Haushalt / Küche konzipiert. Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder Badezimmer. 

4. Im Falle von unsachgemäßem Gebrauch oder falscher Handhabung kann keine Haftung für 
eventuell auftretende Schäden übernommen werden.

5. Prüfen Sie vor dem Anschluss an die Netzversorgung, ob Stromart und Netzspannung mit 
den Angaben auf dem Typenschild übereinstimmen.

6. Benutzen Sie nie ein beschädigtes Gerät! Trennen Sie das Gerät vom Netzstrom und 
benachrichtigen Sie Ihren Einzelhändler, wenn das Gerät beschädigt ist. 

7. Stromschlaggefahr! Versuchen Sie nie, das Gerät selbst zu reparieren. Lassen Sie das Gerät 
im Falle von Störungen nur von qualifizierten Fachleuten reparieren.

8. Warnung! Tauchen Sie elektrische Teile des Geräts während des Reinigens oder des Betriebs 
nie in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten Sie das Gerät nie unter fließendes Wasser.
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9. Nicht in direkter Nähe von Wasser – z. B. Badewanne, Waschbecken, Spüle, 
Waschkübel – in einem feuchten Keller, oder in der Nähe eines Schwimmbeckens 
benutzen.

10. Nehmen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen, oder auf nassem Boden stehend in 
Betrieb. 

11. Öffnen Sie unter keinen Umständen das Gehäuse. Führen Sie keine Gegenstände in das 
Innere des Gehäuses ein. 

12. Die Benutzung von Zubehörteilen, die vom Hersteller nicht ausdrücklich empfohlen 
werden, kann Verletzungen und Beschädigungen verursachen. Verwenden Sie deshalb 
nur Originalzubehör.

13. Das Gerät ist nur für den Betrieb in gemäßigten Breitengraden geeignet. Verwenden Sie 
es nicht in den Tropen oder unter feuchten Klimabedingungen. 

14. Halten Sie das Gerät von allen heißen Flächen und offenen Flammen fern. Betreiben Sie 
das Gerät immer auf einer ebenen, stabilen, sauberen und trockenen Fläche. Schützen 
Sie das Gerät vor extremer Hitze und Kälte, Staub, direkter Sonneneinstrahlung, 
Feuchtigkeit, Tropf- und Spritzwasser. 

15. Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten, oder mangels 
Erfahrung und/oder Wissens benutzt zu werden, es sei denn, sie werden von einer für 
ihre Sicherheit zuständigen Person beaufsichtigt oder bzgl. der Verwendung des Geräts 
angeleitet. 

16. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen. 
17. Schützen Sie die Batterie und das Gerät vor extremen Temperaturen wie direkter 

Sonneneinstrahlung oder Feuer. Stellen Sie das Gerät nicht auf Wärmequellen. 
Austretende Batterieflüssigkeit kann Schäden und Verletzungen verursachen. 

18. Warnung! Die Batterie darf nicht entfernt, auseinandergebaut, ins Feuer geworfen oder 
kurzgeschlossen werden.

19. Das Typenschild befindet sich auf der Unterseite des Gerätes.

1.1 Umweltschutz

Entsorgungshinweise für Batterien 
Altbatterien dürfen nicht über den Haushaltsmüll entsorgt werden, da sie möglicherweise 
Schadstoffe und Schwermetalle enthalten, die der Umwelt und der Gesundheit schaden 
können. Verbraucher sind daher verpflichtet, Batterien zu einer kostenlosen Sammelstelle des 
Handels oder der Kommune zu bringen. Altbatterien werden wiederverwertet. 

Sie enthalten wichtige Rohstoffe wie Eisen, Zink, Mangan oder Nickel. 
Die durchgestrichene Mülltonne bedeutet: Batterien und Akkus dürfen nicht über den 
Haushaltsmüll entsorgt werden. 

Die Zeichen unterhalb der Mülltonne bedeuten: 
Pb: Batterie enthält Blei 
Cd: Batterie enthält Cadmium 
Hg: Batterie enthält Quecksilber 

Hinweise zum Umweltschutz 
Elektronische Altgeräte sind Wertstoffe und gehören daher nicht in den Haushaltsmüll. Wir 
möchten Sie daher bitten, uns mit Ihrem Beitrag bei der Schonung von Rohstoffen und beim 
Umweltschutz zu unterstützen und dieses Gerät an entsprechenden Rücknahmestellen (sofern 
vorhanden) abzugeben. 

Bluetooth ist eine eingetragene Marke von Bluetooth SIG, inc.Bluetooth ist eine eingetragene Marke von Bluetooth SIG, Inc.
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2. BEDIENTASTEN
2.1 Verpackungsinhalt

 � BS1011 Bluetooth-Lautsprecher 
 � Micro-USB-Ladekabel 
 � Bedienungsanleitung (englische Version und Landessprache) 

2.2 Rückseite         Seitenansicht

1 2

6

4

7

3

8

59

1 DC 5V Stromeingang (Micro-USB) 6 Mikrofon

2 AUx-IN 3,5 mm AUx-EINGANG 7 LED Ladeanzeige

3
EIN / AUS – Wiedergabe / Pause / 
Wiedergabe fortsetzen

8 LED Anzeige Bluetooth Status

4
Vorheriger Titel / Lautstärke 
verringern

9 Micro-USB-Ladekabel

5 Nächster Titel / Lautstärke erhöhen

3. INBETRIEBNAHME
3.1 Gerät auspacken

 � Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien. 
 � Überprüfen Sie alle Teile auf Vollständigkeit und mögliche Transportschäden. Sollten 

Transportschäden vorhanden oder der Lieferumfang unvollständig sein, kontaktieren Sie Ihren 
Händler (  Gewährleistung). 

 � Bewahren Sie die Verpackung auf. Sie können das Gerät während längerer Zeiten des 
Nichtgebrauchs darin aufbewahren.

 � Stellen Sie das Gerät auf einen ebenen, stabilen, sauberen und trockenen Untergrund. 
 � Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung. Halten Sie zwischen den Belüftungsöffnungen und 

anderen Gegenständen oder Wänden einen Mindestabstand von 5 cm ein.
3.2 Stromversorgung 

 � Dieses Gerät wird über einen integrierten Lithium-Akku betrieben. Nach vollständiger Aufladung 
ermöglicht der Akku eine Wiedergabedauer von ca. 4-5 Stunden. (Hinweis: Die Wiedergabedauer 
ist von den Betriebsbedingungen abhängig). 

 � Wenn der integrierte Akku fast leer ist, ertönt alle 90 Sekunden ein Signalton. Das Gerät muss in 
solch einem Fall umgehend aufgeladen werden, da es sich anderenfalls automatisch ausschalten 
wird. 
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Akku aufladen: 
 � Hinweis: Schalten Sie das Gerät vor dem Aufladen aus (  Gerät ein- / ausschalten). 
 � Schließen Sie den Micro-USB-Stecker des mitgelieferten Micro-USB-Ladekabels (9) zum 

Aufladen des integrierten Lithium-Akkus an den Micro-USB-Eingang (1) an. 
 � Schließen Sie das andere Ende des Ladekabels an einen geeigneten USB-Port eines Computers 

(nicht enthalten) an. Die Ladeanzeige (7) leuchtet ROT. 
 � Hinweis: Laden Sie das Gerät nur über einen Computer auf. Verwenden Sie keinen anderen 

Netzadapter.
 � Die Ladedauer beträgt ca. 5-6 Stunden. (Abhängig vom Eingangsstrom des USB-Ports). Die 

ROTE Ladeanzeige erlischt (7), wenn der Akku vollständig geladen ist. 

4. GRUNDFUNKTIONEN
4.1 Gerät ein- und ausschalten 

 � Halten Sie die Taste  (3) ca. 3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten. Es ertönt 
ein kurzer Signalton. Die LED-Anzeige (8) blinkt BLAU. 

 � Halten Sie die Taste  (3) ca. 3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät auszuschalten. Es 
ertönt ein kurzer Signalton. Die LED-Anzeige (8) erlischt.

4.2 Lautstärke einstellen 
 � Halten Sie die Taste  (5) oder  (4) gedrückt, um die Lautstärke zu erhöhen bzw. zu 

verringern. 
 � Bei Erreichen der höchsten bzw. niedrigsten Lautstärkeeinstellung ertönt ein Signalton. 

5. BETRIEB
5.1 Bluetooth-Modus  

 � Externe Geräte können via Bluetooth-Funktion mit dem Lautsprecher verbunden werden. 
 � Schalten Sie zunächst den Lautsprecher ein (  4.1). 
 � Es ertönt ein Signalton. Die LED-Anzeige (8) blinkt schnell BLAU. 
 � Aktivieren Sie bei erstmaliger Verbindung die Bluetooth-Funktion am externen Gerät und suchen 

Sie nach Bluetooth-Geräten. Wählen Sie in der Bluetooth-Geräteliste die Option BS1011. Falls ein 
Passwort erforderlich ist, geben Sie „0000“ am externen Gerät ein. 

 � Ein weiterer Signalton weist auf die erfolgreiche Bluetooth-Verbindung hin. Die LED-Anzeige (8) 
blinkt dann langsam BLAU. 

 � Die Audio-Signale des verbundenen Bluetooth-Geräts werden nun über den Lautsprecher 
wiedergegeben. 

 � Trennen Sie Ihr externes Bluetooth-Gerät, um die Bluetooth-Verbindung zu trennen. 
Hinweise: 

 � Bluetooth funktioniert am besten innerhalb einer Reichweite von 8 bis 10 Metern (Die tatsächliche 
Reichweite hängt von den verschiedenen Bluetooth-geräten ab). 

 � Der Lautsprecher kann immer nur mit einem Bluetooth-Gerät verbunden und wiedergegeben 
werden. 

 � Die Musikübertragung kann durch Hindernisse zwischen dem Bluetooth-Gerät und Ihrem 
Lautsprecher beeinträchtigt werden (z.B. Wände, Metallgehäuse von Geräten oder andere Geräte, 
die mit der gleichen Frequenz betrieben werden).

 � Die Lautstärke des Lautsprechers kann von der Lautstärke des externen Geräts beeinflusst 
werden. Ändern Sie in solch einem Fall die Lautstärke und andere Audioeinstellungen am externen 
Gerät, um die Audiowiedergabe des externen Geräts zu verbessern. 

 � Alle Wiedergabefunktionen können mit den Tasten des Bluetooth-Geräts gesteuert werden. 
 � Verwenden Sie alternativ dazu die Tasten an Ihrem Lautsprecher:  

Taste Funktion

 (3) 
Während der Wiedergabe: 
1x drücken: Wiedergabe unterbrechen 
2x drücken: Wiedergabe fortsetzen 

 (5) 1x drücken: Zum Anfang des nächsten Titels springen 

 (4) 1x drücken: Zum Anfang des vorherigen Titels springen 
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Mikrofon (im Bluetooth-Modus)  
 � Sie können am Lautsprecher eingehende Anrufe beantworten, sofern Ihr Handy (via Bluetooth) mit 

dem Gerät verbunden ist. 

Taste Funktion

 (3) 
Zur entgegennehmen Telefonanruf während der Wiedergabe: 
1x drücken: Zum Entgegennehmen von Anrufen kurz drücken. 
2x drücken: Zum Beenden des Anrufs und Fortsetzen der Wiedergabe.

 � Der Lautsprecher verfügt über ein integriertes Mikrofon (6). Sprechen Sie aus unmittelbarer Nähe in 
das Mikrofon, um während des Gesprächs eine gute Audioqualität zu gewährleisten.

5.2 Anschluss externer Geräte via Aux-in 
 � Externe Geräte wie z.B. MP3-Player usw. können unter Verwendung des 3,5 mm Audiokabels 

(nicht mitgeliefert) mit dem Aux-in (2) des Lautsprechers verbunden werden. 
 � Schalten Sie zunächst den Lautsprecher ein (  4.1).
 � Schließen Sie ein Ende des 3,5 mm Audiokabels (nicht mitgeliefert) an den Aux-in (2) des 

Lautsprechers an.
 � Nach dem Anschluss ertönt ein Signalton und die LED-Anzeige (8) leuchtet stetig blau. 
 � Verbinden Sie das andere Ende des 3,5 mm Audiokabels mit dem externen Gerät. 

Hinweis: 
 � Die Lautstärke des Lautsprechers kann von den Einstellungen des angeschlossenen 

Geräts beeinflusst werden. Ändern Sie ggf. die Einstellungen am externen Gerät, um die 
Audiowiedergabe zu verbessern. 

 � Nach dem Anschluss des Audiokabels aktiviert der Lautsprecher automatisch den AUx-
EINGANGSMODUS. Eine bestehende Bluetooth-Verbindung wird in solch einem Fall 
automatisch getrennt. 

 � Steuern Sie die Wiedergabe mit den Tasten am externen Gerät. 

6. PROBLEMLÖSUNG
Fehler Mögliche Ursache Behebung

Das Gerät funktioniert nicht. Der Akku ist leer. Laden Sie das Gerät mit dem 
mitgelieferten USB-Ladekabel auf  
(  Akku aufladen).

Kein Ton. Lautstärke ist zu niedrig 
eingestellt.

Erhöhen Sie die Lautstärke.

Die Einstellungen am externen 
Gerät sind bei der Verbindung 
via 3,5 mm Aux-in (2) nicht 
korrekt.

Vergewissern Sie sich, dass 
die Lautstärkeeinstellungen am 
externen Gerät korrekt sind und die 
Wiedergabe aktiviert ist.

Schlechte Tonqualität. Schlechter Bluetooth-Empfang. Verkürzen Sie den Abstand 
zwischen dem Bluetooth-Gerät 
und dem Lautsprecher und 
vergewissern Sie sich, dass keine 
Hindernisse den Empfang stören.

Batterie ist nicht geladen. Das Micro-USB-Ladekabel (9) 
ist nicht richtig verbunden.

Vergewissern Sie sich, dass die 
Stecker an beiden Enden des 
Kabels richtig angeschlossen 
und vollständig in die jeweiligen 
Anschlüsse eingeführt wurden.
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7. REINIGUNG UND PFLEGE
Warnung!
Dieses Gerät enthält einen Akku. Das Gehäuse darf nicht geöffnet und der Akku nicht entfernt 
werden!

Warnung! 
Das Gerät enthält elektrische Komponenten. Nie unter laufendem Wasser reinigen! Achten Sie 
darauf, dass keine Flüssigkeiten in das Innere des Geräts eindringen.

 � Reinigen Sie das Gehäuse mit einem angefeuchteten Tuch.
 � Verwenden Sie zur Reinigung des Gehäuses weder Benzin noch Alkohol oder andere 

scheuernde Reinigungsmittel.
 � Lassen Sie keine Flüssigkeiten in die Geräteöffnungen eindringen.
 � Transportieren Sie die das Gerät immer in der Originalverpackung.

8. TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung
Aufladung via USB-Port 
an einem Computer : 5 V , integrierter Lithium-Ion-Akku

Akku
Batteriekapazität:  : 2600 mAh
Musikwiedergabedauer  
bei vollem Akku  : ca. 4 - 5 Stunden (je nach Betriebsbedingungen)
Ladezeit bei leerem Akku  : ca. 5 - 6 Stunden (je nach Eingangsstrom des USB-Ports)

Lautsprecher
Ausgangsleistung :   2 x 5 W (RMS)
Impedanz  :   2 x 4 Ω
Frequenzgang  :   120 Hz bis 16 kHz
Rauschabstand :   50 dB
Eingänge  :   1 x AUx-EINGANG (3,5 mm Buchse),
   1 x Micro-USB (5V  500 mA)

Abmessungen (B x H x T)  :  ca. 15 x 20,5 x 23,9 cm
Gewicht (netto)  :   ca. 660 g
Bluetooth-Version :   2.1 + EDR
Unterstütztes Bluetooth- Profil :  A2DP 1.0
Betriebsreichweite  :    Bis ca. 10 Meter (im freien Raum. Wände und Strukturen können die 
   Reichweite des Gerätes beeinflussen. Die tatsächliche Reichweite kann je
   nach Bluetooth-Geräten variieren).

Haftungsausschluss der Kompatibilität 
Die drahtlose Leistung ist von der Bluetooth-Technologie Ihres Geräts abhängig. TELEFUNKEN haftet nicht 
für gelöschte oder beschädigte Daten aufgrund der Nutzung dieser Geräte.
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9. GEWÄHRLEISTUNG
Für dieses Produkt gilt die gesetzliche Gewährleistung.
Schäden, die durch unsachgemäße Behandlung oder Bedienung, durch falsches Aufstellen oder 
Aufbewahren, durch unsachgemäßen Anschluss oder Installation, sowie durch höhere Gewalt oder sonstige 
äußere Einflüsse entstehen, fallen nicht unter die Gewährleistung. Falls produktspezifische Hinweise 
beiliegen, empfehlen wir dringend diese zu lesen und zu beachten.
Hinweise:
1. Sollte Ihr Produkt nicht mehr richtig funktionieren, prüfen Sie bitte zunächst, ob andere Gründe,  

wie z. B. eine unterbrochene Stromversorgung (insofern es sich um ein elektronisches Gerät handelt) 
oder generell eine falsche Handhabung, die Ursache sein könnten.

2. Beachten Sie bitte, dass Sie Ihrem defekten Produkt nach Möglichkeit folgende Unterlagen bzw. 
Informationen beifügen oder diese bereithalten:

 – Kaufquittung
 – Gerätebezeichnung / Typ / Marke
 – Beschreibung des aufgetretenen Mangels mit möglichst genauer Fehlerangabe

Bei Gewährleistungsansprüchen oder Störungen wenden Sie sich bitte an Ihre Einkaufsstätte.

GWL 8/14 DE

10. KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt DAYCONOMY GmbH, dass sich das Produkt BS1011 in Übereinstimmung mit den 
grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet.

Die vollständige Konformitätserklärung ist zu beziehen unter:

DAYCONOMY GmbH
Schlüterstraße 5
40235 Düsseldorf

E-Mail: info@dayconomy.de

BS1011 GERMAN 160905
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Dear Customer,
Congratulations on the purchase of this top-quality TELEFUNKEN product. As with all TELEFUNKEN 
products, this product has also been developed on the basis of the most recent technical standards and 
manufactured using the most modern electronic components available. 

Please take a few minutes to carefully read the following instruction manual before using the equipment for 
the first time, so that you will be able to enjoy your new TELEFUNKEN equipment for a long time.

Have fun with your  !
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1. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Read this instruction manual carefully before using the appliance. It contains important information for your 
safety as well as operating and maintenance advice.

1. Observe all safety instructions to avoid damage through improper use! Follow all warnings on 
the appliance. 

2. Keep this instruction manual for future use. Should this appliance be passed on to a third 
party, then this instruction manual must be included. 

3. Only use this appliance for its intended use. The appliance is not suitable for commercial 
use. This appliance is only suitable for household / kitchen use. Do not use the appliance 
outdoors or in the bathroom. 

4. No liability for any damage that occurs can be accepted in the event of improper use or 
incorrect handling. 

5. Before connecting the appliance to the power supply, check that the power supply voltage 
and current rating corresponds with the power supply details shown on the appliance rating 
label. 

6. Never use a damaged appliance! Disconnect the appliance from the electrical outlet and 
contact your retailer if it is damaged. 

7. Danger of electric shock! Do not attempt to repair the appliance yourself. In case of 
malfunction, repairs are to be conducted by qualified personnel only. 

8. Warning! During cleaning or operation do not immerse the electrical parts of the appliance in 
water or other liquids. Never hold the appliance under running water. 

QA15-0000005159
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9. The appliance should not be used near water – for example, near a bathtub, wash bowl, 
kitchen sink, laundry tub, in a wet basement, or near a swimming pool. 

10. Do not operate the appliance with wet hands or while standing on a wet floor. 
11. Do not open the appliance casing under any circumstances. Do not insert any foreign objects 

into the inside of the casing.
12. Never use accessories which are not recommended by the manufacturer. They could pose 

a safety risk to the user and might damage the appliance. Only use original parts and 
accessories. 

13. The appliance is only suitable for use at moderate degrees of latitude. Do not use it in the 
tropics or in particularly humid climates. 

14. Keep the appliance away from any hot surfaces and open flames. Always operate the 
appliance on a level, stable, clean and dry surface. Protect the appliance against heat and 
cold, dust, direct sunlight, moisture, dripping and splashing water.

15. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, 
sensory, or mental capabilities, or by those who lack experience and knowledge, unless they 
have been given supervision and instruction concerning the use of the appliance by a person 
responsible for their safety. 

16. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
17. Do not expose battery and appliance to extreme temperatures, like direct sunlight or fire. Do 

not place the appliance on any heat source. Leaking battery acid may cause harm. 
18. Warning! The battery may not be removed, disassembled, thrown into fire, or short-circuited.
19. The rating plate is located at the bottom of the appliance.

1.1 Environmental protection

Battery disposal 
Used batteries must not be disposed of through household garbage, since they might contain 
toxic elements and heavy metals that can be harmful to the environment and human health. 
Consumers are therefore obligated to return batteries to retail or local collection facilities free of 
charge. Used batteries will be recycled. 

They contain important raw materials such as iron, zinc, manganese or nickel. 
The crossed-out wheelie bin symbol indicates: Batteries and rechargeable batteries must not 
be disposed of through household garbage. 

The symbols below the wheelie bin indicate: 
Pb: Battery contains lead 
Cd: Battery contains cadmium 
Hg: Battery contains mercury 

Information on environmental protection 
Old electrical appliances are potentially recyclable and do not belong in the household 
rubbish. Therefore, we would like to request that you assist us with your contribution to saving 
resources and environmental protection and that you hand in this appliance at an equipped 
collection centre (if there is one available).  

Bluetooth ist eine eingetragene Marke von Bluetooth SIG, inc.Bluetooth a registered trademark of Bluetooth SIG, Inc.
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2. CONTROL ELEMENTS
2.1 What‘s in the box 

 � BS1011 Bluetooth speaker 
 � Micro USB charging cable 
 � User manual (English version & local language version) 

2.2 Rear view              Side view

1 2

6

4

7

3

8

59

1 DC 5V DC Input socket (Micro USB) 6 Built-in microphone

2 Aux-in 3.5mm AUX IN socket 7 LED charging indicator

3
ON/OFF – Play / pause / resume 
playback

8 LED Bluetooth connection indicator

4 Previous title / Decrease volume 9 Micro USB charging cable

5 Next title / Increase volume

3. BEFORE FIRST USE
3.1 Unpacking the appliance 

 � Remove all packaging. 
 � Check for the presence of all parts and for transport damage. In case of damage or incomplete 

delivery, please contact your dealer (  Warranty). 
 � Please keep the packaging. The appliance can be stored, if not used for a longer period of time. 
 � Place the appliance on a level, stable, clean and dry surface.
 � Ensure that there is sufficient ventilation. Keep a minimum distance of 5 cm between the 

ventilation openings and other objects or walls.
3.2 Power supply 

 � This appliance is powered through a built-in rechargeable Lithium battery. When fully charged, 
the battery allows a playback time of approximately 4 ~ 5 hours. (Note: It may varies depending 
on the conditions of use). 

 � A Beep sounds approx. every 90 seconds when the built-in battery is almost empty. The 
appliance should be recharged now, otherwise it will switch off automatically soon. 

Recharging battery:  
 � Note: We recommend to switch off the appliance before starting the battery charging process  

(  4.1 Switching appliance on / off). 
 � To recharge the built-in rechargeable Lithium battery, connect the micro USB plug of the 

supplied Micro USB charging cable (9) to the Micro USB (1). 
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 � Connect the other end of the charging cable to a suitable USB connector of a computer (not 
supplied). The charging indicator (7) lights up RED steadily. 

 � Note: Recharging the appliance with the computer only. Do not use other power adaptor.
 � The recharging process takes approximately 5 ~ 6 hours. (Depending the input current of the 

USB port). When the battery is fully charged, the RED charging indicator (7) goes off. 

4. BASIC FUNCTIONS 
4.1 Switching the appliance on and off. 

 � Press and hold down the button  (3) for approx. 3 seconds to switch on the appliance. A short 
melody will be heard. The LED indicator (8) blinks in BLUE.

 � Press and hold down again the button  (3) for approx. 3 seconds to switch off the appliance. 
A short melody will be heard. The LED indicator (8) gets off. 

4.2 Setting volume level
 � Press and hold the button  (5) to increase the volume and the button  (4) to decrease 

volume. 
 � When the maximum or minimum volume level is reached, a signal tone will sound. 
 � Actual operating range may varies depending on different Bluetooth device. 

5. OPERATION 
5.1 Under Bluetooth mode 

 � External Under Bluetooth devices can be connected to the appliance via Under Bluetooth 
connection. 

 � Switch on the appliance first (  4.1).
 � A sound signal tone will be heard, and the LED indicator (8) will be fast blinking in BLUE. 
 � To connect for the first time to an external device, activate the Bluetooth function of the external 

device and search for Bluetooth devices. Select BS1011 from the Bluetooth device list. In case a 
password is required, type "0000" into your external device. 

 � Another sound signal tone will be heard to indicate a successful Bluetooth connection pairing has 
been made and the LED indicator (8) will be changed to slow blinking in BLUE. 

 � Files from your connected Bluetooth device are played through the appliance now. 
 � To disconnect from Bluetooth device, disconnect using your external Bluetooth device.

Notes:  
 � Bluetooth works best within a range of up to 8 to 10 meters (Actual operation range may varies 

depending on different Bluetooth devices).
 � The appliance can be connected and playback only to one Bluetooth device at a time.
 � The music steaming may be interrupted by obstacles between the Bluetooth device and the 

appliance such as walls, metallic casing that covers the device, or other device nearby that 
operate in the same frequency.

 � The appliance volume may be affected by the volume of the audio source device. In this case, 
adjust the volume and audio setting on the source device to improve the audio output of the 
source device. 

 � All playback functions can be managed through the Bluetooth device's controls. 
 � Alternatively, use the playback control of the speaker: 

Buttons Function

 (3) 
During playback:
Press 1x: Pause playback
Press 2x: Resume playback

 (5) Press 1x: Skip to the beginning of the next title

 (4) Press 1x: Skip to the beginning of the previous title

Microphone (in Bluetooth mode)  
 � You can use the speaker to answer phone calls coming in from your mobile phone if it is 

connected to the appliance (via Bluetooth). 
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Buttons Function

 (3) 
To answer the phone call during playback:
Press 1x: To answer the phone call.
Press 2x: To end the phone call & will resume to play music.

 � The speaker has a built-in microphone (6), to ensure a good audio quality of your phone call, stay 
in vicinity of the microphone when speaking.

5.2 Connecting external devices through the Aux-in socket 
 � External appliances e.g. MP3 player or similar, can be connected via the 3.5mm audio cable (not 

supplied) through Aux-in (2) of the appliance.
 � Switch on the appliance first (  4.1). 
 � Connect one end of the 3.5mm audio cable (not supplied) to the Aux-in (2) of the appliance. 
 � A sound signal tone will be heard after insert and LED indicator (8) will light up blue continuously. 
 � Connect the other end of the 3.5mm audio cable to the external appliances. 

Note:  
 � The volume of the appliance may be affected by the settings of the connected source. If 

necessary, adjust the settings of the source device to improve the audio output. 
 � When the audio cable is inserted, it will change to AUX IN mode automatically. The connection of 

the Bluetooth device (if existing) will be interrupted. 
 � Use the controls of the connected external device to regulate the playback. 

6. TROUBLESHOOTING
Problem Possible cause Solution
The device is not working. The battery is empty Charge the device with the USB 

charging cable provided (charging the 
battery).

No sound The volume is set too low. Set the volume higher.

If there is an existing connection 
via the 3.5mm Aux-in 
socket (2), the settings on the 
source device are not correct.

Make sure that the volume settings 
on the source device are correct 
and that playback is activated.

Poor sound quality. Poor Bluetooth reception Shorten the distance between the 
Bluetooth device and the appliance 
and make sure that no obstacles 
are preventing reception.

The battery isn’t charged. The micro USB charging 
cable (9) isn’t connected 
correctly.

Make sure that the plugs on both 
ends of the cable are connected 
correctly and are fully inserted into 
the respective connections.

7. Cleaning and care 
Warning! 
This appliance contains a built-in rechargeable battery. The housing must not be opened and the 
battery must not be removed! 

Warning! 
The appliance contains electrical components. Never clean under running water! Make sure that 
no liquids enter the interior of the appliance. 

 � Clean the exterior with a lightly damp cloth. 
 � Do not use petrol, alcohol or other abrasive cleansers to clean the exterior. 
 � Do not allow liquids to spill into any openings. 
 � Use the original packaging if it is necessary to transport the unit. 
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8. TECHNICAL DATA
Power supply 
Charging via the USB port  
of a computer  : 5 V , built-in rechargeable Lithium-Ion battery 

Built-in battery 
Battery capacity  : 2600 mAh
Music playing time with fully  
charged battery : approx. 4 to 5 hours (Depending on the condition of use) 
Charging time with an empty  
battery : approx. 5 to 6 hours (Depending on the input current of the USB port) 

Speaker 
Output power : 2 x 5 W (RMS) 
Impedance  : 2 x 4 Ω 
Frequency response : 120 Hz to 16 kHz

Signal-to-noise-ratio : 50 dB 
Inputs    : 1 x AUX IN (3.5 mm jack), 1 x Micro-USB (5 V  500 mA) 
Dimensions (W x H x D)  : approx. 15 x 20.5 x 23.9 cm
Total net weight : approx. 660 g 
Bluetooth version : 2.1 + EDR 
Supported Bluetooth profile :  A2DP 1.0
Operating range : Up to approx.10 meters ( Measured in open space. Wall and structures 

may affect range of appliance. Actual range may varies depend on 
different Bluetooth devices.)

Compatibility disclaimer 
Wireless performance is dependent on your device’s Bluetooth wireless technology, please refer to your 
device’s manufacturer. TELEFUNKEN will not be liable for any lost of data or leakages resulting from the use 
of these devices.

9. WARRANTY
A statutory warranty applies for this product.
Damages caused by wrong treatment or operation, by false placement or storage, improper connection or 
installation, as well as force or other external influences are not covered by this warranty. We recommend 
careful reading of the operating instructions as it contains important information.
Note:
1. In case this product does not function correctly, please firstly check if there are other reasons, e.g. for 

electrical appliances interruption of the power supply, or generally incorrect handling are the cause.
2. Please note that, where possible, the following documents or rather information should be provided 

together with your faulty product:
 – Purchase receipt
 – Model description / Type / Brand
 – Describe the fault and problem as detailed as possible

In the case of a claim for guarantee or defects, please contact the seller.
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10. STATEMENT ON COMPLIANCE
We hereby declare that BS1011 is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions 
of Directive 1999/5/EC.

The copy of the full declaration of conformity can be ordered from the following contact address:

For Germany: DAYCONOMY GmbH
                        Schlüterstraße 5, 40235 Düsseldorf
                        Email: info@dayconomy.de

BS1011 ENGLISH 160905
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